

8. međukulturni tjedni

Petak, 20. listopada 2023., 19:30 – 21:30

Sind Sie Ausländer?
Nein, ich bin Türke!

Jeste li stranac?
Ne, ja sam Turčin!
Komedija na njemačkom

Theatre ulüm u ovoj predstavi gleda na probleme njemačkog svakodnevnog života, poput različitosti, diskriminacije i ljudskih prava u društvu, kroz oči tipične turske obitelji Dasch, koja je kolektivno germanizirana i "malo previše integrirana".

Mjesto: Ludwig-Thoma-Haus, Augsburg Str. 23, 85221 Dachau
Ulaz slobodan, prijave: www.dachauer-forum.de

Subota, 21. listopada 2023., 14:00 – 17:00

GO SING CHOR Special
Caritasovo savjetovalište za azil i migracije poziva vas da zapjevate

Otvoreni pop zborni događaj s Go Sing Choirom za iskustvo interkulturalnog zajedništva na vrlo poseban način. 500 ljudi u kratkom vremenu uvježba višeglasnu pjesmu i iskusi snagu zajedničkog glasa. Sudjelovati mogu svi koji uživaju u pjevanju. Ovom kampanjom povodom 30. obljetnice specijalističke službe za azil i migracije Caritasovih centara u Dachauu želimo promicati društvenu koheziju.

Mjesto: Auditorij Dr.-Josef-Schwalber-Realschule Dachau, Nikolaus-Deichl-Straße, 85221 Dachau
Besplatne ulaznice na: www.caritas-asyl-migration-dachau.de



Nedjelja, 22. listopada 2023. s početkom u 11.00 sati

Dachau pjeva – pjevajte zajedno!
PopCHORn vas poziva da zajedno pjevate - plešete - smijete se

Uradi-sam-Narodni hitovi, hitovi i zarazne melodije koje svatko zna i može pjevati. Svi koji uživaju u glazbi i pokretu pozvani su da se pridruže PopCHORnu - made by VolksChor Dachau e. V. uživati u velikodušnom satu glazbe, pjevanja, plesa, zabave i puno smijeha. Ima i nekoliko iznenađenja u vokalnim pauzama. Možda ćete biti znatiželjni što se krije iza toga. Ostanite znatiželjni!

Mjesto: Ludwig-Thoma-Haus, Augsburg Str. 23, 85221 Dachau
ulaz slobodan

Srijeda, 25. listopada 2023. s početkom u 17:00 sati

Interkulturalna kuharska emisija

Kuhanje, kulturalna prehrana i kulinarski običaji iz Afganistana, Sirije i Sicilije

Integracija prolazi kroz želudac. Orijent susreće Zapad i usklađuje se u kulinarskom i kulturnom smislu. Inspirirajte se strašću kuhara i njihovim međunarodnim jelima.

Mjesto: Bürgertreff-Ost, Ernst-Reuter-Platz 1a, 85221 Dachau
Ulaz slobodan, prijave: integration@dachau.de

Subota, 28. listopada 2023., 15:00 – 19:00

JUZ Ost - Dan naroda

Svi od 0-99 godina su dobrodošli na ugodno druženje uz šminkanje lica za djecu, igru, glazbu i ples u disku. Radujemo se hrani i delikatesama koje donesete sa sobom, a koje ćemo zajedno postaviti u sklopu međunarodnog bifea.

Lokacija: JUZ Ost, Ludwig-Ernst-Strasse 2, 85221 Dachau
ulaz slobodan

Nedjelja, 29. listopada 2023., 14:00 – 16:00

Halloween zabava za djecu

Za (kostimiranu) djecu od 5 - 12 godina bit će jezivo lijepo pod motom "Harry Potter": RUBIKI e. V. okuplja djecu svih nacija na ovom međunarodno poznatom festivalu kako bi se zajedno u jezivom ambijentu dobro zabavili.

Mjesto: Adolf-Hölzel-Haus, Ernst-Reuter-Platz 1, 85221 Dachau
Ulaz slobodan, broj sudionika ograničen - obavezne prijave:
www.rubiki.de/veranstaltungen

06. - 24. studenog 2023

Putujuća izložba Emigracija zbog klimatskih promjena

U suradnji s Volksbank Raiffeisenbank Dachau eG, grad Dachau dovodi impresivnu izložbu Njemačke klimatske zaklade. O svojim sudbinama govore figure u prirodnoj veličini u audio priložima. Skreću pozornost na posljedice globalne klimatske krize i ugroženost egzistencije milijuna ljudi.

Lokacija: Volksbank Raiffeisenbank Dachau eG, Augsburg Str. 33-35, 85221 Dachau
Pristup samo tijekom radnog vremena Volksbanke
ulaz slobodan